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ข้อมูลทั่วไปของผูต้อบแบบประเมิน
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ข้อมูลทั่วไปของผูต้อบแบบประเมิน
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Facebook

E-mail

ส่ือประชาสัมพันธ์เว็บไซต/์ Facebook page อื่น ๆ

เว็บไซต์วิทยาลัยการศึกษาตลอดชีวิต

เพ่ือน / บุคคลที่รู้จักแนะน า

หนังสือราชการผ่านหน่วยงานต้นสังกัด

Instagram

การจัดกิจกรรม Roadshow/ Event

Line

ช่องทางการติดต่อและรับขอ้มูลประชาสัมพันธ์
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สอนโดยการบรรยายเนื้อหาเป็นหลัก

รูปแบบการสอนท่ีผู้เรียนชืน่ชอบ
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วิทยาศาสตร์ / เทคโนโลยี / นวัตกรรม

ความรู้ทัว่ไปในชีวิตประจ าวัน

มนุษยศาสตร์ / สังคมศาสตร์

เกษตรกรรม / ธรรมชาติ / ส่ิงแวดล้อม

ดนตรี / ศิลปะ / กราฟกิ / การถ่ายภาพ / งานอดิเรก

ภาษา / การพัฒนาตนเอง

การเงิน / การบัญชี / การตลาด / การลงทุน

การวิจัย / วิชากร / ศึกษาต่อ

วิทยาศาสตร์  / เทคโนโลยี / นวัตกรรม

วิทยาศาสตร์สุขภาพ

ประเภทหลักสูตรท่ีผู้เรียนสนใจ
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หัวข้อหลักสูตรอบรมตรงกับความสนใจ

สามารถน าส่ิงที่ได้รับจากหลักสูตรนี้ไปใช้ในการปฏิบัติงานได้จริง

หลักสูตรเอื้ออ านวยต่อการเรียนรู้และพัฒนาความสามารถ

รูปแบบการอบรมมีความเหมาะสมกับสถานการณ์ปัจจุบัน

ระยะเวลาในการอบรมมีความเหมาะสมกับเนื้อหาหลักสูตร

ชื่อเสียงของวิทยาลัยการศึกษาตลอดชีวิตและมหาวิทยาลัยเชียงใหม่

ความน่าเชื่อถือในระบบความปลอดภัยด้านการจัดเก็บข้อมูล…

ประสงค์ศึกษาต่อในมหาวิทยาลัยเชียงใหม่

หัวข้อหลักสูตรอบรมมีให้เลือกหลากหลายด้าน

ประสงค์จะเก็บสะสมหน่วยกิตเพ่ือโอนหรือเทียบโอน…

มีรายการส่งเสริมการขายและการประชาสัมพันธ์ที่น่าสนใจ

เหตุผลที่เลือกเรียนหลักสูตรอบรมระยะส้ัน



63.21

20.36

10.71

2.86

2.14

0.71

เพ่ือน าความรู้และทักษะเฉพาะทางมาประยุกต์ใช้ในการปฏิบัติงานและในชีวิตประจ าวัน

เพ่ือน าใบรับรองสมรรถนะ/ประกาศนียบัตรไปสมัครศึกษาต่อในระดับที่สูงขึ้น

เพ่ือทดลองเรียนในเนื้อหาที่สนใจ

เพ่ือน าใบรับรองสมรรถนะ/ประกาศนียบัตรไปสมัครงาน

เพ่ือสะสมคะแนนประกอบวิชาชีพเฉพาะทาง เช่น คะแนน CPE

เพ่ือสร้างเครือข่ายความสัมพันธ ์(connection)

น าส่ิงท่ีได้รับจากหลักสูตรอบรมระยะส้ันไปต่อยอดในด้านใด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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เนื้อหาและค าอธิบายกระบวนวิชาชัดเจนและสอดคล้องกับเนื้อหาที่เรียนจริง

เอกสารประกอบการพิจารณาคุณสมบัติของผู้เรียนสอดคล้องกับความต้องการของกระบวนวิชา

เกณฑ์การพิจารณาคัดเลือกผู้เรียนมีความเหมาะสม

มีการประชาสัมพันธ์เนื้อหา และเอกสารประกอบการเรียน และส่ือสารกับผู้เรียนอย่างสม ่าเสมอ

กระบวนวิชามีคุณภาพและมีความคุ้มคา่กับค่าธรรมเนียม

เนื้อหามีความทันสมยัและมคีวามหลากหลาย

อาจารย์ผู้สอนในกระบวนวิชาที่มคีวามรู้ความเชีย่วชาญ

วิธีการจัดการเรียนการสอนและช่วงเวลาของกระบวนวิชามีความเหมาะสม

ความพึงพอใจต่อหลักสูตร

น้อยที่สุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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การเข้าถึงช่องทางการสมัครเรียนไม่ซับซ้อนและสะดวก

กระบวนการพิจารณาผลการสมัครเรียนรวดเร็วและชัดเจน

ช่องทางการช าระเงินค่าธรรมเนียมมีความสะดวก

การแจ้งช่องทางเข้าสู่บทเรียนมีความชัดเจน สะดวก และรวดเร็ว

โปรแกรมส าหรับการเรียนมีประสิทธิภาพและเอื้อต่อการเรียนรู้

ร้อยละความพึงพอใจต่อกระบวนการเข้าเรยีน

น้อยที่สุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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เจ้าหน้าที่ให้ข้อมูลที่ถูกต้องและครบถ้วน

เจ้าหน้าที่มีส่วนช่วยผู้เรียนในการตัดสินใจลงทะเบียนเรียน

เจ้าหน้าที่ให้ค าปรึกษาที่มีประโยชน์ต่อการวางแผนการศึกษาต่อไปในอนาคต

เจ้าหน้าที่ให้ความช่วยเหลือแก้ไขปัญหาที่เกิดขึ้นจากกระบวนการเรียน ภายใน 1-2 วันท าการ

ได้รับประสบการณ์ที่ดีในการเรียน ผ่านวิทยาลัยการศึกษาตลอดชีวิต

ร้อยละความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของเจา้หน้าที่

น้อยที่สุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด



ผลส ารวจความพึงพอใจของผูต้อบแบบประเมิน
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เน้ือหาบนเว็บไซต์มีรายละเอียดท่ีครบถ้วนและสร้างความเข้าใจเกี่ยวกับการศึกษาตลอดชีวิตได้เป็นอย่างดี

รูปลักษณ์เว็บไซต์มีความสวยงามน่าใช้ และเป็นมิตรต่อผู้ใช้งาน (user-friendly)

การจัดหมวดหมู่เน้ือหารายวิชามีความชัดเจนและสะดวกต่อการค้นหาตามความสนใจ

การด าเนินการลงทะเบียนเรียน ตัง้แต่เริ่มจนเสร็จส้ินบนเว็บไซต์ครบจบในท่ีเดียว

เว็บไซต์มีความเสถียรและไม่มีข้อผิดพลาดในการใช้งาน

ร้อยละความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการของเจา้หน้าที่

น้อยที่สุด น้อย ปานกลาง มาก มากที่สุด
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